

一周天气早知道,请拨电话96121
天晴到多云,夜里到明天阴有阵雨或雷雨。
气温21-29℃。

温州文化礼堂建设工作现场会在乐召开 秀时尚 承传统 重引领



现场会上的文艺演出。记者 郑剑佩 摄

记者 郑瀚

10名白发苍苍的老伯挽着老伴的手,一穿过鲜花编织的拱门,走上广场中央的舞台,他们接过村民送上的长寿酒、长寿桃、鲜花,共同见证结婚50多年来相守相依的幸福。这一幕金婚仪式,吸引着与会人员和四周村民纷纷驻足观看。

昨天上午,温州市农村精神家园工程暨文化礼堂建设工作现场会在乐清召开,温州市委书记陈一新率温州11个县(市、区)委常委、宣传部长,副县(市、区)长及相关部门的负责人等,来到雁荡镇松垟文化礼堂现场查看文化礼堂建设。松垟文化礼堂所展示的独特的农耕文化、乡村记忆以及丰富多彩的文化活动,赢得大家的好评与赞叹。

温州市领导胡剑锋、仇杨均、郑朝阳,乐清市委书记林晓峰及乐清市领导林霞、方青参加现场会。

旧的历史印记 新的传播理念

陈一新一行实地查看了松垟文化礼堂的村民中心、村民记忆馆等设施,观摩了松垟村干部集体就职礼、开春耕读礼等文化礼仪活动,给予了充分肯定。这种利用原有闲置的房子、广场,通过新的手段、理念进行整合的方式很好,既把传统的文化传承下来,又把新的宣传手段融合进去,特别是把信息化手段融合进去,这样展示给老百姓的不仅是实物,更有文化,更有思想。陈一新说。

就如何让文化礼堂真正成为群众的

精神家园,保持人气,陈一新指出,各级党委、政府要认真思考怎样用红色文化引领群众,真正构建农村的精神家园,让老百姓在这精神家园里得到熏陶,得到教育,得到启迪,得到成长。

36个文化礼堂 36个精神家园

随后召开的现场会上,表彰了一批2013年度温州市级文明村,林晓峰在会上作了交流发言。

去年以来,乐清市根据省、温州市建设农村文化礼堂的统一部署,突出红色细胞、精神引领这一主题,健全机制,强化保障,形成文化礼堂建设强大合力。因地制宜,分类推进,在培育群众认同感、打造一村一品一特色、整合现有资源等方面狠下功夫,实现文化礼堂建设全覆盖。突出主题,创新载体,深入实施红色引领工程,进一步坚定群众的理想信念;积极拓展阵地功能,进一步提升农村公共服务水平;大力弘扬乡土文化,进一步增强群众的亲近感、认同感和归属感;广泛组织文娱活动,进一步丰富群众的精神文化生活,从而提升文化礼堂建设的精神内涵。

乐清首批建成36个农村文化礼堂,超额完成省重点文化礼堂建设任务,打造出具有乐清特色的沿海农村文化礼堂带、平原农村文化礼堂带、山区农村文化礼堂带,覆盖村庄201个,覆盖全市农村群众约30万人。

林晓峰表示,乐清市将以此次现场会为契机,进一步推进文化资源向农村倾斜、文化文明理念向农村延伸、文化

网络向农村拓展,再培育一批各具特色的示范标杆文化礼堂,建设一批知名文化礼堂,着力为农村建设全新的精神文化地标,推进各地赶超发展,再创辉煌。

巩固思想阵地 弘扬特色文化

陈一新对乐清以及温州市其他地区文化礼堂建设提出了更高的要求,他要求各(市、区)通过总结交流文化礼堂建设经验,继续研究如何推进文化礼堂建设,扎实实施农村精神家园工程,全面加强农村精神文明建设。

陈一新强调,要站在全局的高度,充分认识推进文化礼堂建设、实施农村精神家园工程的重要意义,深刻认识到这是顺应农村群众过上幸福生活新期待的惠民工程、巩固农村思想文化阵地的基础工程、传承弘扬地域特色文化的示范工程;明确目标要求,扎实推进文化礼堂的建设和管理,要按照两美要求,坚持以先进文化为引领,硬件建设与软件建设并举,政府主导与多方参与结合,着力打造多功能、有内涵、显特色的农村标志性文化建筑,使之成为践行社会主义核心价值观的主阵地、弘扬精神文明的主载体、基层公共文化服务的主平台,成为农村群众的精神家园。

陈一新强调,要充分发挥文化礼堂的功能,切实加强农村精神引领,践行社会主义核心价值观,弘扬文明新风尚,拓展文化服务。同时,要加强组织领导,完善领导体制和工作机制,加强农村文化队伍建设,密切联系群众,推动农村精神文明建设各项任务的落实。

市领导在百亿工业项目推进会上要求 重大产业项目进程一周报

本报讯(记者 朱琼洁)6月份,一批重大产业项目将集中开工。昨天上午,市委副书记、代市长林亦俊再次牵头召开2014年百亿工业项目推进会,督查百亿工业项目开工建设进展情况。这已是本月林亦俊第三次牵头召开的协调会了。

会上,人民电器集团、德力西集团、柳白新城等相关业主单位汇报了当前各项项目的进展情况,对于业主提出的问题和困难,发改、经信、住建等部门一一进行了分析和协调,逐个进行解决与落实。

林亦俊指出,百亿工业项目的顺利推进,将为我市振兴实体经济提供重要的项目支撑,下一步我市将深入推进工

业强市建设,更要把重大产业项目摆在突出位置。

他要求,各业主单位要按照时间表倒排进度,在一个星期内将方案报到规划部门,牵头单位经信局要切实负起责任,细化分工,针对重大产业项目要抽调精干、专业人员组成工作组,盯紧盯牢业主单位、功能区及镇街,项目进展情况要一周一报。各职能部门要主动服务,积极对接,帮企业出点子、铺路子,切实解决推进过程中出现的问题和困难,确保百亿工业项目顺利开工。

市委常委、常务副市长李银巧主持会议,副市长刘云峰参加会议。

夜访龙泽听民生 共谋发展致富路



本报讯(记者 朱琼洁)5月27日晚7时许,虹桥镇龙泽村里灯火明亮,该村村民迎来一批特殊的客人。市委副书记、代市长林亦俊率市府办、民政、财政等部门负责人开展夜访活动。

龙泽村毗邻104国道,地理位置优越,但大多村民外出打工或经商,村集体经济薄弱,在乐清属于比较落后的地方。

从村口到农家,林亦俊一路走一路看,深入了解龙泽村的建设情况。您身体怎么样?孩子们都在做什么?现在有什么困难吗?他走进75岁老党员林维升的家,与老人亲切攀谈家事、村事。老人告诉林亦俊,他的孩子在外地做生意,孙辈也长大了,他对现在的生活很满意,感谢政府的关心。

在村办公楼的会议室里,龙泽村村委会主任朱孔来介绍,去年以来,村里完成了电压扩容工作,基本解决了村用

电难问题;建成了村停车场,平时车少时还可作娱乐健身场所;现在正积极推动龙泽山坡地小微园区建设。我们村集体收入就靠村办公楼的出租,一年租金10多万元。小微园区若建成,将增加村集体收入,是我们村发展的好出路。朱孔来对小微园区发展的美好前景充满期待。

当晚,村双委干部就新农村建设中遇到的一些困难和问题,与相关部门负责人进行了沟通交流。

林亦俊对龙泽山坡地小微园区、河道驳坎工程等问题予以协调。他指出,山坡地小微园区建设要坚持规划先行,分步实施,先推进南面园区建设,使之与原来的工业区连成一片,虹桥镇要加强指导,相关部门也要给予政策支持,村双委要加强班子建设,促进垃圾河整治,要有信心,下决心带动村庄发展致富。

经过一个晚上的交流,我们对小微园区推进过程中碰到的难题有了更深的认识,可以少走一些弯路,下一步我们村双委要调整一下思路再行动了。朱孔来说。

情满邮路

记大荆镇乡村邮递员严美满



第2版



第四场主题:木偶驾到 赞助单位:悦荣府

快带孩子来看《木偶奇遇记》吧

400张门票免费送

六一国际儿童节,给孩子送什么礼物?孩子过生日送什么礼物?作为家长,如果你想到的仅仅是给孩子买玩具,那就out了!6月2日,乐清日报乐报嘉年华第四场活动联合嘉恒置业悦荣府项目,邀请北京星梦工坊木偶艺术团,将在乐清剧院演出儿童剧《木偶奇遇记》。如此有意义的礼物,怎能错过?

《木偶奇遇记》目前在全国各地已经巡演了上百场,场场爆满,深受儿童的喜爱。剧团负责人告诉记者,《木偶奇遇记》之所以如此受欢迎,得益于剧目本身所展现出来的正能量,匹诺曹从一个爱说谎的孩子变成诚实守信的好孩子,其中传递出的价值观对儿童的积极影响不言而喻。

不仅孩子感兴趣,就连一些80后、90后的家长也很喜欢看儿童舞台剧。剧团负责人表示,像《木偶奇

遇记》这样的经典儿童剧本身具有很强的趣味性和观赏性。

《木偶奇遇记》将于6月2日在乐清剧院上演两场,时间分别为15:00和18:30。关注中国乐清网微信公众号(yq3535),转发到朋友圈并截图,今天上午10时整进入中国乐清网微信公众号菜单,微阅读,预订票,数量有限,送完为止。取票地点:乐清日报社报业大楼大厅,报社领票时间为5月30日下午4时前。也可加悦荣府官方微信集赞获取门票。

此次木偶剧演出的活动的主赞助商嘉恒置业悦荣府同样期待这场奇幻之旅能给乐清的孩子们带来一份不一样的儿童节礼物。今后我们将推出更多活动,服务您的工作和生活。期待关注,欢迎合作!联系电话:0577-62579796



端午节休刊启事

根据国家法定节假日要求,结合报社工作安排,本报于2014年6月2日休刊1期,6月3日恢复正常出版。祝广大读者朋友节日快乐!

四边三化 5月考评结果出炉 大荆仙溪被挂黄牌

本报讯(记者 黄小双)下一步将召开专题会议,指出薄弱环节,加大整治力度,争取早日摘掉这块落后的牌子。昨天,大荆镇、仙溪镇的办公大楼门口先后被挂上了“四边三化”工作后进单位的牌子,大荆镇、仙溪镇负责人面对电视镜头分别作了以上表态。

当天下午,副市长赵明皓率市府办、生态办相关工作人员先后到大荆镇、仙溪镇挂牌。我市去年起对各镇街“四边三化”工作进行考评,每月评出该项工作综

合排名后进的单位,对考评后进的镇街送出黄牌,督促镇街知耻后勇,加大力度做好“四边三化”工作。

大荆镇今年是第二次被挂上黄牌。据了解,大荆镇在八项考核内容中,有四项名列倒数第一,总排名排在一类镇(街道)最后一名。仙溪镇有三项名列倒数第一,总排名排在二类镇(街道)的最后一名。根据我市“四边三化”考核机制,连续两次排名最后或一年累计三次排名最后,将启动落实事故责任机制。

德力西打假举报有奖
13757787000
0577-62720291

农行车贷宝
汽车分期消费专家
省钱省时才是硬道理
免费提供购车融资方案 电话:62582863

乐清农商银行 手机银行
跨行汇款 就是免费汇款

PICC 风雨同行 至爱至诚
400-1234567 www.epicc.com.cn

推进三改一拆 建设美丽乐清

举报电话:62587580

乐清市三改一拆行动领导小组办公室 宣